

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 2024

Ημερομηνίες Διεξαγωγής Πρωταθλήματος: 24 Φεβρουαρίου – 2 Ιουνίου 2024 (Α' ΦΑΣΗ) & 14 Σεπτέμβρη - 17 Νοεμβρίου 2024 (Β' ΦΑΣΗ)

Τρόπος Διεξαγωγής : Τρεις (3) κατηγορίες μονού Ανδρών ανάλογα με το τενιστικό επίπεδο των αθλητών, Μονά Γυναικών, Διπλά Ανδρών (2 κατηγορίες) & μια κατηγορία ΜΙΚΤΑ διπλά (σε ομίλους, όλοι με όλους, 1 παιχνίδι κάθε εβδομάδα, Σάββατο – Κυριακή- Τετάρτη) .

Όλοι οι αγώνες θα διεξαχθούν στα 2 νικηφόρα σετ των 6 game & Champions-Tiebreak (10p) το 3ο σετ. (game 6-6, tiebreak των 7 πόντων), χωρίς πλεονέκτημα (no-ad scoring system) τα Μικτά

Κάθε Τρίτη μεσημέρι το αργότερο, όλοι οι αθλητές να δηλώνουν με μήνυμα στον επιδιαιτητή των αγώνων Βασίλη Δρακόπουλο για την ημέρα -ες που επιθυμούν (Τετάρτη - Σάββατο ή Κυριακή). Οι ώρες διεξαγωγής θα είναι με τη χειμερινή ώρα 16:30 - 18:00 & σε εξαιρετικές περιπτώσεις 19:30!! (θερινή ώρα 17:30/19:00). Αθλητής που δεν δηλώσει να αγωνιστεί για περισσότερα από 2 συνεχή σαββατοκύριακα μηδενίζεται στα υπόλοιπα παιχνίδια του 6-0 6-0. Υποχρεωτική παρουσία 1 παιχνίδι τουλάχιστον κάθε 10 ημέρες και αποβολή από τη συνέχεια του τουρνουά σε περίπτωση αδυναμίας για οποιαδήποτε λόγο. (ισχύει από τη Β' ΦΑΣΗ).

Το οριστικό πρόγραμμα των αγώνων θα ανακοινώνεται κάθε Παρασκευή και ώρα 20:00. Αθλητής που δεν θα παρουσιαστεί να αγωνιστεί ή ακυρώσει το παιχνίδι του εντός της ίδιας ημέρας που αγωνίζεται, χωρίς να προσκομίσει Ιατρική Βεβαίωση ή για σοβαρό προσωπικό του λόγο , χάνει το παιχνίδι με 6-0 6-0 game. Μη έγκαιρη απόσυρση χωρίς ιατρική βεβαίωση ή σοβαρούς οικογενειακούς λόγους επιτρέπεται μόνο για 2 φορές. Σε περίπτωση που ο αθλητής ξεπεράσει τις επιτρεπόμενες φορές αποβάλλεται απο τη συνέχεια του πρωταθλήματος.

Έπαθλα θα απονεμηθούν στους 3 πρώτους κάθε κατηγορίας & κάθε Ομίλων στην τελετή κοπή της πρωτοχρονιάτικης Πίτας και βράβευσης καλύτερων αθλητών στις 11 Ιανουαρίου 2025 στη Μεσσήνη και ώρα 21:00. Για την οριστική κατάταξη της 3ης θέσης σε όλες τις κατηγορίες θα διεξαχθούν αγώνες play offs μεταξύ της 3ης- 6ης θέσης (ο 3^{ος} θα αντιμετωπίσει τον 6^ο και ο 4^{ος} τον 5^ο . Οι νικητές των συναντήσεων αυτών θα παίξουν για την κατάταξη της 3^{ης} θέσης και την άνοδο στην ανώτερη κατηγορία). Στα μονά γυναικών οι αγώνες play offs μεταξύ 2^{ης} & 5^{ης} Θέσης.

Δώρα: θα εκδοθούν αποκλειστικά, 1000 λαχνοί οι οποίοι θα διατεθούν δωρεάν στους αθλητές σε κάθε παιχνίδι (1 λαχνός για κάθε παιχνίδι). Τυχόν αδιάθετοι λαχνοί θα διατεθούν σε όσους ολοκληρώσουν όλα τους τα παιχνίδια στο πρωτάθλημα και επιπλέον παραβρεθούν στην απονομή των επάθλων (προτεραιότητα με την αγορά πρόσκλησης).

Η Κλήρωση των δώρων θα γίνει στην τελετή κοπή της πίτας 2025 (11/1).

Μεγάλα Δώρα αξίας 1.500€: Για 1 ζευγάρι, 5 ημέρες στη Ρώμη αεροπορικώς 10-14 Μαΐου 2025, διαμονή σε δίκλινο δωμάτιο στο Casa Zavatti, Via dei Gracchi 60, Vaticano Prati, 00192 Ρώμη και τα εισιτήρια των αγώνων (για 1 ολόκληρη ημέρα στο GRAND STAND ARENA) για να παρακολουθήσουν το Internazionali BNL d'Italia Master atp wta 1000 (δεν περιλαμβάνονται οι τοπικοί φόροι διαμονής στο ξενοδοχείο),

Τηλεόραση smart 32" SAMSUNG ή LG & Δωροεπιταγή 150€ από το e-tennis.

Στην τελετή κοπή της πίτας, θα κληρωθούν επίσης με λαχειοφόρο αγορά επιπλέον ακόμη ένα πακέτο των ανωτέρω δώρων μαζί με δώρα χορηγών.

ΕΠΙΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΑΓΩΝΩΝ: ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

(ΕΠΙΣΗΜΟΣ ΔΙΑΤΗΤΗΣ & ΕΠΙΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΑΓΩΝΩΝ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΕΦΟΑ